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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 07 DE MARÇO DE 2024. 
No dia sete de março de 2024, às 14:10 (quatorze horas e dez minutos), reuniu-se em 
Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, 
Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, 
depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 1) Antônio 
Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar,3) Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 4) 
Geangledsom Cordeiro dos Santos, 5) José Jailson Bento Saraiva Junior, 6) José Pinto 
Saraiva Junior, 7) Jurandir Severo de Carvalho, 8) Miguel Moreira da Costa, 9)Roberto 
Bento do Nascimento e 10) Severino Marcos Peixoto Parente. Estiveram ausentes os 
vereadores José Lopes de Araújo e José Renato Pajeú Gomes. O Senhor Presidente 
saúda a todos os Edis e público presente, declarando aberta a sessão. EXPEDIENTE: O 
Senhor Presidente informa aos nobres vereadores que a Ata da sessão anterior foi 
aprovada por unanimidade nos termos do Regimento Interno e será disponibilizada no 
portal da transparência da Câmara. Logo em seguida foi apresentada ao plenário 
INDICAÇÃO 03/2024 do vereador Antonio Parente, que solicita ao Poder Executivo para 
que seja feito o serviço de restauração da ladeira do distrito de Zé Gomes). Em seguida é 
apresentado ao plenário Moção de Aplausos de autoria do vereador Roberto Bento em 
homenagem ao dia Internacional da Mulher. Após as apresentações os nobres vereadores 
no uso da palavra, parabenizam todas as mulheres pela passagem do dia Internacional da 
Mulher. ORDEM DO DIA: o Sr. Presidente apresenta ao vereadores e público presente o 
Projeto de Resolução 01/2024 de iniciativa do Poder Legislativo – Ementa: Dispõe 
sobre a alteração do art. 112, da resolução nº 07/2023 (regimento interno da câmara 
municipal de vereadores de Exu-PE). Em seguida o senhor presidente coloca em votação o 
referido Projeto de Resolução que foi aprovado por unanimidade. Na sequência é 
apresentado aos nobres vereadores Projeto de Lei 03/2024 oriundo do Poder Executivo, 
cuja Ementa: Cria a Política Municipal de Educação Integral - PMEI no âmbito do município 
de Exu, estabelece suas diretrizes e dá outras providências, encaminhado para as 
comissões analisarem e emitirem parecer. Por fim o Presidente agradece a presença de 
todos e por não haver mais nada a ser tratado, encerra a sessão às 14h:45 (quatorze horas 
e quarenta e cinco minutos) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e 
fiz lavrar a presente ATA que, após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento 
Interno, será devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no portal 
da Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro teor das deliberações ocorridas na 4ª sessão 
poderá ser acessado pelo link https://www.youtube.com/watch?v=dD6ahgmPxY8 Sala das 
Sessões, Exu-PE, 07 de março de 2024. 
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